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Zie bijlage.

Er is inmiddels een nieuwe versie maar die kon ik zo snel niet vinden

In de gesprekken die hierover volgden heb ik het volgende begrepen:
1. De volgende vaccinatiegegevens zijn nodig:

a. Batchnummer van het vaccin (barcode-identificatie van productnaam en batchnummer)
b. Productnaam

c. Toedieningsdatum

d. Uitvoerder (=naam uitvoeringsorganisatie)

1. De volgende gegevens van de persoon zijn nodig

a. BSN

b. BSn kan gekoppeld worden aan overige gegevens van het BRP
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Wat betreft de indeling in “type” doelgroep zie ik dat als volgt voor mij: Alle gevaccineerde vanuit het HIS krijgen het labeltie “medisch”, omdat dat

hun bron is. Eventueel kan ditin het CIMS hier nog een extra labeltje voor leeftijd aanhangen. Gevolg is wel dat de mensen zonder medisch risico

ook het label medisch risico hebben. Lijtk mij acceptabel? Wat denk jij?

Hartelijke groet,

var: [EEE] EEN EER vs cre>
Verzonden: maandag 23 november 2020 15:03

an:(E353EEEEEEcrv 1
Onderwerp: [Spam] CIMS

Misschien ondergesneeuwd: stuur je me de use cases rondom CIMS uitwisseling?

Met vriendelijke groet,

Programma Informatisering Huisartsenzorg

Cluster Praktijk, Kwaliteit en Innovatie
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— Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan

u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen

Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan

het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the

addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The

Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.


